Zápis

ze  zasedání  obecního zastupitelstva obce Šebrov – Kateřina konaného dne 11.11.2008 v budově obecního úřadu v Šebrově
Přítomni:J. Nechvíle, Ing. R.Kloz,  F.Kopřiva, V. Závodník, J.Šrámek, R.Helán, Zb.Bartoš, J.Matal
Omluveni: L.Skotáková
Jednání obecního zastupitelstva zahájeno v 18.30 hodin.

 Zápisem byl pověřen RNDr. František Kopřiva
Určení ověřovatelé zápisu:pan V. Závodník a   pan J.Šrámek

1.Zastupitelé byli seznámeni s programem listopadového zasedání,volbou zapisovatele a ověřovatelů zápisu. .

Usnesení   1/11/08
Zastupitelstvo obce schvaluje program listopadového  zasedání,zapisovatele a jmenování ověřovatelů zápisu.

Hlas.:  8 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti
2. Starosta obce seznámil ZO s textem Veřejnoprávní smlouvy  mezi obcí Šebrov-Kateřina a Městem Blanskem v přenesené působnosti o zastupování  při řešení přestupků. Zastupitelstvo schvaluje uzavření smlouvy.
Usnesení č.     2 /11/2008

Zastupitelstvo obce souhlasí s textem Veřejnoprávní smlouvy mezi obcí Šebrov-Kateřina a městem Blansko.

Zastupitelstvo obce schvaluje  uzavření Veřejnoprávní smlouvy na výkon přenesené působnosti  podle ustanovení § 46, 47, 48, 49 a 50  zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích v platném znění, s městem Blansko.

Hlas.:  8 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti
3.Zastupitelstvo projednalo a schvaluje Rozpočtové opatření č.5 ve výši 482 600,-  Kč.

Usnesení   3/11/08

Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočtové opatření č5 ve výši 482 600,-Kč
Hlas.:  8 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti
4.Zastupitelstvo se obšírně zabývalo činností Kontrolní výboru, Finanční výboru a kontrolou PO ZŠ a MŠ Šebrov. Předsedové výborů a zástupce obecního úřadu  předložili zápisy z kontrol.
Zastupitelstvo obce bere zprávu z kontrol FV, KV a kontroly PO - ZŠ a MŠ na vědomí.
5.Zastupitelstvo pokračovalo v diskuzi na téma odkanalizování obce.Byla vytipována kritická místa návrhu zejména z důvodu toho, že v některých  místech bude nezbytné vést kanalizaci  po soukromém pozemku nebo v jiných místech je kanalizace navržena  přímo v tělese silnice 2. třídy,případně navrhovaná kanalizace kříží zatrubněný potok Šebrůvka. Zastupitelstvo pověřilo starostu  k jednání  s dotčenými majiteli pozemků,správcem toku a Správou silnic  s cílem získat jejich souhlas nebo případné námitky k navrženým trasám kanalizace.
Zastupitelstvo bere na vědomí

6.  V prosinci 2008  vyprší lhůta pro podání návrhů na změnu UP obce v řádném termínu,Dosud  obec shromáždila pouze jeden návrh na změnu,tento návrh je však  v naprostém nesouladu s obecnými hledisky které by měli být uplatněny při změnách UP.Pokud se neobjeví další návrhy bude zastupitelstvo hledat cestu jak v souladu se zákony o územním plánování  odložit provádění změny na další řádný termín tj na prosinec 2013.Starosta byl pověřen k jednání  o formálním způsobu jak problém řešit na příslušném pracovišti územního plánování v Blansku.
Zastupitelstvo bere na vědomí

7.Starosta seznámil zastupitele se stavem prací ve stavebním obvodě Sádek.K dokončení vozovky chybí položení vrchní živičné vrstvy.K dokončení celé akce chybí připojení stavebního obvodu na rekonstruovaný přívod NN napětí.Rozvodné závody tyto práce do konce roku neprovedou ale je předpoklad že se tak stane v prvém pololetí 2009.V souvislosti s tím ,že se blíží dokončení této obecní investice  proběhla i předběžná debata o způsobu prodeje stavebních pozemků.Výsledkem diskuze byla všeobecná shoda v tom ,že prvořadá bude naprostá transparentnost prodeje,zastupitelstvo  se dále přiklánělo tomu nalézt způsob jak zvýhodnit případné zájemce z řad občanů obce.Celou investiční akci je však nutno chápat jako snahu obce výhodně investovat a nelze očekávat  souhlas zastupitelstva s prodejem za cenu výrazně nižší než tržní.
Zastupitelstvo bere na vědomí

8.Rozpočet obce bude předložen na prosincovém zasedání.Starosta vyzval  zastupitele o  podávání návrhů na jednotlivé akce, které by měli být z rozpočtu financovány.
Zastupitelstvo bere na vědomí
9. Byl schválen sponzorský dar ve výši 300Kč na akci pořádanou okresní organizací zrakově postižených.

Usnesení   4/11/08

Zastupitelstvo obce  schvaluje sponzorský dar ve výši 300Kč.
Hlas.:  8 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti

Starosta ukončil jednání zastupitelstva  obce  v  21.00 hodin
Zapsal: RNDr. František Kopřiva

        Ověřovatelé zápisu:V. Závodník………………….

                                         J.   Šrámek………………..

…………………………..                     
       ………………………….   

Ing.Radek Kloz                                            

    Jiří Nechvíle

místostarosta obce                                        

    starosta obce

